
 
 
 
 
 
 
 
 

Unsere Leistungen 

 
 
 

 
- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
- 2 x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl und 

großem Salatbuffet 
- Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP  
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express und Fahrt zur Maria 

Waldrast mit Wanderung 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Jausenteller zur Mittagszeit 
- Musik- und Tanzabend 
- Besuch des Tuxer Bauern mit Schnapsverkostung 
- Eintritt Sprungschanze 
- freie Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Aufpreis 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                         Programm für Saisoneröffnungsfahrt   
                         ************************** **** 
 
 

1. Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 
Begrüßungsschnaps, Kurzinformation über unser Haus und das anstehende Programm. 

 
2. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt 

durch die Gemeinden mit dem hauseigenen Bummelzug ein. Hierbei erfahren Sie 
einiges über die Geschichte unserer Region, ebenso über Land und Leute. Nach einer 
Mittagspause im Hotel geht es dann hinauf zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuro-
pas, der Maria Waldrast. Zuerst besuchen wir die Wallfahrtskirche, wobei Sie hier 
etwas über die Entstehung und Geschichte dieses Wallfahrtsortes erfahren. 
Anschließend sind Sie zu einer kleinen Wanderung im Bereich der Waldrast 
eingeladen, bei der Sie herrliche Ausblicke in das Stubaital und auf die Landeshaupt-
stadt Innsbruck genießen können. Nach der Wanderung und einer kurzen Rast im 
Klostergasthof kehren wir zum Hotel zurück .Hier erwartet Sie nach dem Abendessen 
ein Film über das Wipptal und seine Seitentäler. 

 
      3.   Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer 
 einheimischen Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des Wipptales. 
 Genießen Sie eine wunderschöne, naturbelassene Landschaft und das besondere Flair 
 jedes einzelnen Tales. Zur Mittagszeit wartet dann eine herzhafte Jause auf Sie. 
 Anschließend geht es weiter ins Stubaital. Hier haben Sie die Möglichkeit, bis auf ca. 
 3.000 m mit einer Gondelbahn auf den Stubaier Gletscher zu fahren. Herrliche 
 Ausblicke auf die Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler Alpen, der Dolomiten 
 und in die Täler machen diesen Ausflug zu einem unvergesslichen Erlebnis. 
 Derjenige, der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit solange in dem netten Ort 
 Neustift verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt wieder aufnimmt. (Achtung: 
 Liftfahrt zum Gletscher ist im Preis nicht inkludiert). 
           Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel 
 Musik und Humor; natürlich darf auch getanzt werden. 
                                             
      4.  Tag: Nach dem Frühstück geht es heute ins Mittelgebirge zum Tuxer Bauern nach 
 Tulfes. Hier erfahren Sie einiges über die Traditionen der Tiroler Bauern und Jäger aus 
 erster Hand und ebenso über die Kunst des Schnapsbrennens. Die Gerüche in seinem 
 Keller und dem eigenen Bauernladen wecken die Lust auf Tiroler Schmankerl. Den 
 Selbergebrannten und seine Hofprodukte können Sie verkosten und auch käuflich 
 erwerben. Danach fahren Sie in die Landeshauptstadt Innsbruck. Nach der Besich-
 tigung der neuen Sprungschanze am Berg Isel bleibt Ihnen noch etwas Zeit zum 
 Bummeln und zum Shoppen. 
  Am Abend erwartet Sie dann ein Tiroler Spezialitätenabend in Form eines warm-
 kalten Buffets aus der Tiroler Küche. In gemütlicher Runde geht ein schöner Aufent-
 halt in Tirol zu Ende. 
 

5. Tag: Ein Schnupperurlaub im herrlichen Tirol ist vorbei. Wir bedanken uns bei un-
seren Gästen und wünschen Ihnen eine gute Heimfahrt mit der Hoffnung auf ein 
Wiedersehen. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

Unsere Leistungen 

 
 
 

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
und Bio-Ecke 

- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
- 2 x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl und 

großem Salatbuffet 
- Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP  
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express und Fahrt zur Maria 

Waldrast mit Wanderung 
- Tiroler Gröstl inkl. einem Getränk 
- Asphaltstockschießen 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Kaffee und Kuchen  
- Musik- und Tanzabend 
- freie Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Aufpreis 
 
 
 



                          Programm für Saisoneröffnungsfahrt spezial 
                         ************************** *********** 
 
 
1.Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnaps, 

Kurzinformation über unser Haus und das anstehende Programm. 
 
2. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch 

die Gemeinden mit dem hauseigenen Bummelzug ein. Hierbei erfahren Sie einiges 
über die Geschichte unserer Region, ebenso über Land und Leute. Zur Mittagspause 
erwartet Sie ein typisches Tiroler Gericht, das Tiroler Gröstl, zu dem  wir Ihnen ein 
Getränk Ihrer Wahl servieren. Anschließend geht es zum Asphaltstockschießen, wo 
ein gutes Schnapsel für das richtige Zielwasser und gute Laune sorgt. Danach geht es 
ins Hotel zurück Hier erwartet Sie nach dem Abendessen ein Film über das Wipptal 
und seine Seitentäler. 

 
3. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer einheimischen 

Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag die Seitentäler des Wipptales. Genießen Sie 
eine wunderschöne, naturbelassene Landschaft und das besondere Flair jedes 
einzelnen Tales. Zur Mittagszeit wartet dann eine herzhafte Jause auf Sie. 
Anschließend geht es weiter ins Stubaital. Hier haben Sie die Möglichkeit, bis auf ca. 
3.000 m mit einer Gondelbahn auf den Stubaier Gletscher zu fahren. Herrliche 
Ausblicke auf die Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler Alpen, der Dolomiten 
und in die Täler machen diesen Ausflug zu einem unvergesslichen Erlebnis. 
Derjenige, der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit solange in dem netten Ort 
Neustift verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt wieder aufnimmt. (Achtung: 
Liftfahrt zum Gletscher ist im Preis nicht inkludiert). Am Abend erwartet Sie ein kalt-
warmes Buffet aus der Tiroler Küche. 

            Danach unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel 
 Musik und Humor; natürlich darf auch getanzt werden. 
 
4. Tag  Noch einmal kommt der Stolz-Express zum Einsatz. Die Fahrt bringt uns zum 

höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, der Maria Walrast. Dort besuchen wir erst die 
Wallfahrtskirche, wo Sie der Wirt über die Entstehung und Geschichte der Waldrast 
informiert. Anschließend besteht die Möglichkeit zu einer kleinen Wanderung mit 
herrlicher Sicht ins Stubaital und ins Inntal mit Innsbruck. Wer nicht teilnehmen will, 
kann so lange den wunderbaren Blick von der Terrasse des Klostergasthofes genießen. 
Anschließend erwartet Sie zum Abschluss ein Kuchenbuffet nebst Kaffee im Hotel auf 
Sie. In gemütlicher Runde beschließen Sie einen traumhaften Kurzurlaub in Tirol. 

                                             
 
 

5. Tag: Ein Schnupperurlaub im herrlichen Tirol ist vorbei. Wir bedanken uns bei un-
seren Gästen und wünschen Ihnen eine gute Heimfahrt mit der Hoffnung auf ein 
Wiedersehen. 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Unsere Leistungen 

 
 
 
 
 

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
und Bio-Ecke 

- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
- 3 x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl und 

großem Salatbuffet 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express und Fahrt zur Maria 

Waldrast mit Wanderung 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Musik- und Tanzabend 
- freie Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Aufpreis 



                         Programm für Saisoneröffnungsfahrt  
                         ************************** **** 
 

3. Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 
Begrüßungsschnaps, Kurzinformation über unser Haus und das anstehende Programm. 

 
4. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt 

durch die Gemeinden mit dem hauseigenen Bummelzug ein. Hierbei erfahren Sie 
einiges über die Geschichte unserer Region, ebenso über Land und Leute. Zur 
Mittagspause haben Sie die Möglichkeit, sich im Hotel zu stärken.  Anschließend geht 
es dann hinauf zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, der Maria Waldrast. 
Zuerst besuchen wir die Wallfahrtskirche, wobei Sie hier etwas über die Entstehung 
und Geschichte dieses Wallfahrtsortes erfahren. Danach sind Sie zu einer kleinen 
Wanderung im Bereich der Waldrast eingeladen, bei der Sie herrliche Ausblicke in das 
Stubaital und auf die Landeshauptstadt Innsbruck genießen können. Nach der 
Wanderung und einer kurzen Rast im Klostergasthof kehren wir zum Hotel zurück 
.Hier erwartet Sie nach dem Abendessen ein Film über das Wipptal und seine 
Seitentäler. 

 
      3. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer 
 einheimischen Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des Wipptales. 
 Genießen Sie eine wunderschöne, naturbelassene Landschaft und das besondere Flair 
 jedes einzelnen Tales.  Anschließend geht es weiter ins Stubaital. Hier haben Sie die 
 Möglichkeit, bis auf ca. 3.000 m mit einer Gondelbahn auf den Stubaier  Gletscher zu 
 fahren. Herrliche Ausblicke auf die Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler Alpen, 
 der Dolomiten und in die Täler machen diesen Ausflug zu einem unvergesslichen 
 Erlebnis. Derjenige, der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit solange in dem 
 netten Ort Neustift verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt wieder aufnimmt. 
 (Achtung: Liftfahrt zum Gletscher ist im Preis nicht inkludiert). 
           Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel 
 Musik und Humor; natürlich darf auch getanzt werden. 
                                             
      4.  Tag: Am Vormittag steht ein Ausflug in die Landeshauptstadt Innsbruck auf dem 
 Programm. Nutzen Sie die Zeit zum Shoppen, Bummeln  oder um letzte Besorgungen 
 zu erledigen. Der Rest des Tages steht Ihnen dann zur freien Verfügung. 
 

6. Tag: Ein Schnupperurlaub im herrlichen Tirol ist vorbei. Wir bedanken uns bei un-
seren Gästen und wünschen Ihnen eine gute Heimfahrt mit der Hoffnung auf ein 
Wiedersehen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


